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	1
	16.04.2025
	Kërkojmë informacion për listën me emrat dhe dokumentacion ligjor profesional të ekspertëve autoteknikë që caktohen për kryerjen e "akteve të ekspertimit autoteknik".
	23.04.2025
	Studio Ligjore ***** e përfaqësuar nga Avokat *****, me Licencë nr. *****, ka për objekt të aktivitetit: “Shërbime të ndryshme ndaj qytetarëve (Konsulencë juridike në fushën e sigurimeve, ndjekja e praktikave për marrjen e dëmshpërblimeve të dëmeve pasurore dhe jo pasurore. Mbrojtjen e porositësit në të tre shkallët e Gjykimit për çështje Penale, Civile, Adminisrtative, për marrjen e dëmshpërblimeve nga aksidentet të viktimave apo trashëgimtarëve të tyre”. Në referim të nenit 179 të Kodit të Procedurës Penale dhe nenit 227 të Kodit të Procedurës Penale prokurorët dhe gjyqtarët gjatë proceseve penale, civile dhe administrative, caktojnë ekspert me njohuri të posaçme në fushat e shkencës për kryerjen e ekspertizave autoteknike. Ekspertët zgjidhen nga një regjistër elektronik i personave të licencuar. Rezulton se në regjistrin elektronik të personave të licencuar nuk ka “ekspert autoteknik” pasi nuk ka licenca për këtë lloj eksperti, në disa raste kohët e fundit gjatë punës tonë jemi përballur me faktin se nga oficerë të policisë gjyqësore në komisariate, nga prokurë dhe nga gjyqtarë caktohen si ekspertë me njohuri të posaçme në fushat e shkencës për kryerjen e ekspertizave autoteknike inxhinierë të dipolomuar në degë të tjera dhe jo të diplomuar në degën përkatëse për automobila apo të ngjashme në degën transport. Kjo bën, që avokatët të godasin në procesin gjyqësor si akte të bëra në kundërshtim me nenin 179 të K.Pr.Penale dhe nenin 227 K.Pr.Civile që kërkon që eksperti të ketë njohuri të posaçme në degën përkatëse që më pas bëhen shkak për ri-ekspertime disa herë. Kjo ka bërë që procesi penal/gjyqësor të vazhdojë me vite dhe ajo që është më kryesorja është se qytetarët nuk marrin drejtësi kur aktet e ekspertimit autoteknik nuk bëhen nga specialistë me njohuri të posaçme në degën përkatëse që në rastet e ekspertimeve autoteknike duhet të jenë specialistë me njohuri të posaçme për automobilë dhe jo në çdo degë të inxhinierisë mekanike siç është abuzuar deri tani në disa raste. Në referim të nenin 38 të ligjit nr. 9877 Datë 18.02.2008 “Për organizimin e pushtetit gjyqësor në Republikën e Shqipërisë” është kompetencë e kancelarit të shpallë listën e ekspertëve të licencuar, sipas fushave përkatëse. Kërkojmë nga ju, që:
- në zbatim të nenit 179 të K.Pr.Penale, të nenit 227 K.Pr.Civile  si dhe të nenit 38 të ligjit nr.9877 datë 18.02.2008 “Për organizimin e pushtetit gjyqësor në Republikën e Shqipërisë” kërkojmë nga ana juaj që listat e ekspertëve me njohuri të posaçme në fushat e shkencës për kryerjen e ekspertizave autoteknike që vijnë pranë prokurorive dhe gjykatave nga shoqata apo individë të ndryshëm të kalojnë në një filtër, duke kontrolluar diplomat për degën që janë diplomuar dhe të dilet me vendim nga ana juaj. Kështu mendojmë se ndalohen abuzimet që janë berë deri tani.
- në zbatim të nenit 23 të Kushtetutës, nenit 10 e vijues të ligjit nr.119/2014 “Për të drejtën e Informimit” kërkojmë nga ana juaj të na vini në dispozicion listën e emrave të ekspertëve me njohuri të posaçme në fushat e shkencës për kryerjen e ekspertizave autoteknike.
 

Në përgjigje suajës, protokolluar pranë nesh me nr.***** prot., datë ***** (Nr. ***** datë ***** i Regjistrit të Kërkesë Përgjigjeve), me lëndë “Kërkojmë informacion për listën me emrat dhe dokumentacion ligjor profesional të ekspertëve autoteknikë që caktohen për kryerjen e akteve të ekspertimit autoteknik”, ju bëjmë me dije se:
Bazuar në nenin 224/a të Kodit të Procedurës Civile (Shtuar me ligjin nr. 8812, datë 17.5.2001 dhe ndryshuar paragrafi i dytë me ligjin nr. 38/2017, datë 30.3.2017), që parashikon: “Kur  për  konstatimin  ose  sqarimin  e  fakteve,  që  kanë  lidhje  me  mosmarrëveshjen  në  gjykim kërkohen njohuri të posaçme në fushat e shkencës, teknikës ose të artit, gjykata mund të thërrasë një ose më shumë ekspertë.
Ekspertët  zgjidhen  nga  një  regjistër  elektronik  i  personave  të  licencuar,  i  cili  administrohet  dhe publikohet nga Ministria e Drejtësisë, përveç kur janë kushtet e parashikuara në nenin 224/d, pika 2, të këtij Kodi. Ekspertët caktohen sipas rregullave të përcaktuara në këtë Kod”, Ministria e Drejtësisë ka krijuar, administron, kontrollon plotësimin e kritereve për regjistrim dhe përditëson regjistrin elektronik të ekspertëve. Ky regjistër është i publikuar dhe i aksesueshëm për çdokënd në faqen zyrtare të Ministrisë së Drejtësisë (https://www.drejtesia.gov.al/regjistri-elektronik-i-eksperteve/).
Po ashtu, në referim të nenit 7, pika 1, gërma l), të ligjit nr. 119/2014 “Për të Drejtën e Informimit”, i ndryshuar, rezulton që në faqen zyrtare të Gjykatës Administrative të Apelit (https://gjykata.gov.al/gjykata-administrative-e-apelit/gjykata-administrative-e-apelit/gjykata/dhoma-e-avokatis%C3%AB/) është publikuar linku i regjistrit elektronik të ekspertëve të Ministrisë së Drejtësisë, që konsultohet nga Gjykata për zgjedhjen e ekspertëve kur për konstatimin  ose  sqarimin  e  fakteve,  që  kanë  lidhje  me  mosmarrëveshjen  në  gjykim kërkohen njohuri të posaçme në fushat e shkencës, teknikës ose të artit.
Ndërsa, në mbështetje e në zbatim të nenit 224/d, pika 2, të Kodit të Procedurës Civile (Shtuar me ligjin nr. 38/2017, datë 30.3.2017), që parashikon: “2. Gjyqtari  cakton  një  ekspert  jashtë  regjistrit  elektronik,  vetëm  kur,  për  nevoja  të  procesit, eksperti nevojitet nga fusha të veçanta ekspertize, për të cilat ligji nuk parashikon licencimin e tyre”, Gjyqtarët, rast pas rasti e kur paraqitet nevoja, u drejtohen Fakulteteve përkatëse për sygjerim të specialistëve me njohuri të posaçme në fusha të shkencës, teknikës ose të artit, për të cilat ligji nuk parashikon licencimin e tyre.
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	Kërkesë për informacion.
	08.05.2025


	Duke uruar të jeni mirë, kërkohet nga ana juaj informacion, nëse çështjet poshtëcituar janë në shqyrtim pranë Gjykatës Administrative të Apelit, nëse ka vendimarrje deri aktualisht, apo sa është afati (përafërsisht) kur mund të parashikohet të përfundojë gjykimi i tyre, rast pas rasti për secilën, nëse është i mundur një informacion i tillë. Infomacioni kërkohet për çështjet me palë:
-Palë paditëse ***** dhe me palë të paditur *****;
-Palë paditëse ***** dhe palë të paditur ***** (Çështja me nr.***** regj them, datë*****);
-Palë paditëse ***** dhe palë të paditur *****;
-Palë paditëse ***** dhe palë të paditur *****;
-Palë paditëse ***** dhe palë të paditur *****.
Informacioni sa më sipër kërkohet pasi, çështjet në fjalë janë në proces hetimi pranë Komisionerit *****. Me marrjen dijeni të faktit se ato janë në proces shqyrtimi gjyqësor,  Komisioneri ka pezulluar shqyrtimin e tyre deri në marrjen formë të prerë të vendimit gjyqësor të tyre. Vendimarrja e formës së prerë në GJAA, afekton dhe vijimin e procedurës së shqyrtimit pranë *****, prandaj një informacion lidhur me statusin e tyre aktual është shumë i rëndësishëm për *****.

Duke ju kërkuar ndjesë lidhur me lapsuset materiale lidhur me gjeneralitetet e dy prej subjekteve, për të cilat kemi kërkuar informacion nga ana e Gjykatës, në vijim të e-mailit të mëposhtëm, saktësoj se:
-Pala paditëse është ***** kundër *****, si dhe
-***** kundër *****.


Në përgjigje suajës, protokolluar pranë nesh me nr.***** prot., datë *****, (Nr. *****, datë ***** i Regjistrit të Kërkesë Përgjigjeve), me lëndë “Kërkesë për informacion”, ju bëjmë me dije se nga verifikimet e kryera në Sistemin e Menaxhimit të Çështjeve Gjyqësore (ICMIS) rezultojnë të regjistruara pranë Gjykatës Administrative të Apelit ҫështjet administrative si në vijim:
1.Çështja administrative nr. ***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi, me palë: 
PADITËSE: *****.	
E PADITUR: *****
OBJEKTI:  *****.
Trupi gjykues përbëhet nga gjyqtarët: ***** (Relatore), ***** (Anëtare), ***** (Anëtare). Nuk rezulton një datë planifikimi në lidhje me çështjen në fjalë.	 Aktualisht, gjyqtarja relatore po gjykon çështje të regjistruara përgjatë vitit 2018.
2.Çështja administrative nr. ***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi, me palë: 
PADITËS: *****.	
I PADITUR: *****.
OBJEKTI:  *****.
Trupi gjykues përbëhet nga gjyqtarët: ***** (Relatore), ***** (Anëtare), ***** (Anëtare). Nuk rezulton një datë planifikimi në lidhje me çështjen në fjalë.	 Aktualisht, gjyqtarja relatore po gjykon çështje të regjistruara në periudhën prill-maj 2018.
3.Çështja administrative nr. ***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi, me palë: 
KËRKUESE: *****.
OBJEKTI:  *****.
Me vendim nr. ***** datë *****, trupi gjykues i përbëhet nga gjyqtarët ***** (Relatore), ***** (Anëtare), ***** (Anëtare) ka vendosur:
“1. Lënien në fuqi të vendimit nr.***** Registri Themeltar, datë ***** të Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë *****.
2. Kundër këtij vendimi lejohet rekurs i veçantë në Kolegjin Administrativ të Gjykatës së Lartë, brenda 5 ditëve nga e nesërmja e njoftimit të vendimit të arsyetuar”.
Më datë ***** është dorëzuar në sekretarinë e gjykatës vendimi i arsyetuar dhe ai u është komunikuar palëve ndërgjyqëse sipas përcaktimeve ligjore. 
4.Çështja administrative nr. ***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi, me palë: 
PADITËSE: *****.	
E PADITUR: *****. PERSON I TRETË: *****. OBJEKTI:  *****.
Trupi gjykues përbëhet nga gjyqtarët: ***** (Relator), ***** (Anëtar), ***** (Anëtar). Nuk rezulton një datë planifikimi në lidhje me çështjen në fjalë.	 Aktualisht, gjyqtari relator po gjykon çështje të regjistruara në shkurt 2018.
5.Çështja administrative nr. ***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi, me palë: 
PADITËSE: *****.	
E PADITUR: *****. PERSON I TRETË: *****. 
OBJEKTI: *****.
Trupi gjykues përbëhet nga gjyqtarët: ***** (Relatore), ***** (Anëtare), ***** (Anëtare). Nuk rezulton një datë planifikimi në lidhje me çështjen në fjalë.	 Aktualisht, gjyqtarja relatore po gjykon çështje të regjistruara përgjatë vitit 2018.
Së fundi, nga verifikimet e kryera në Sistemin e Menaxhimit të Çështjeve Gjyqësore (ICMIS) nuk rezulton e regjistruar pranë Gjykatës Administrative të Apelit ndonjë ҫështje administrative me:
PADITËSE: *****. 
I PADITUR: *****.
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	09.05.2025
	Informacion mbi kohën e shqyrtimit të çështjes gjyqësore.

	13.05.2025
	1. Ju drejtohem me kërkesën për t’u informuar rreth gjendjes së procesit gjyqësor që kam unë ***** me palën e paditur *****. Meqenëse Vendimi i Gjykatës Administrative Shkalla e Parë ***** ka pranuar kërkesën tonë, kërkojmë që të informohemi me shkrim në mënyrë të detajuar rreth periudhës se kur do të shqyrtohet çështja në Gjykatës Administrative të Apelit, për ta paraqitur në Bankë, me qëllim që të çbllokohet llogaria bankare personale që vijon të mbahet e bllokuar për këtë proces. 
2. Kërkojmë të pajisemi me vërtetim që jemi në proces gjyqësor.


Në përgjigje suajës në cilësinë e palës ndërgjyqëse, protokolluar pranë nesh me nr. ***** prot., datë ***** (Nr. ***** datë ***** të Regjistrit të Kërkesë Përgjigjeve), me lëndë “Informacion mbi kohën e shqyrtimit të çështjes gjyqësore”, ju bëjmë me dije se:
Sa i takon pikës 1. të kërkesave tuaja, nga verifikimet e kryera në Sistemin e Menaxhimit të Çështjeve Gjyqësore (ICMIS) rezulton të jetë regjistruar pranë Gjykatës Administrative të Apelit ҫështja administrative nr. ***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi, me palë: 
PADITËS: *****.	
I PADITUR: *****.
OBJEKTI: *****.
Për shkak të caktimit me skemë delegimi të dy gjyqtarëve në Gjykatën Administrative të Apelit, të gjitha çështjet e regjistruara gjatë periudhës janar 2018 – tetor 2024 e të pavëna në lëvizje i janë nënshtruar rishortimit elektronik. Me rishortim elektronik të datës ***** çështja në fjalë i ka kaluar për shqyrtim gjyqtares relatore *****.
Trupi gjykues përbëhet nga gjyqtarët: ***** (Relatore), ***** (Anëtare), ***** (Anëtare). Nuk rezulton një datë planifikimi në lidhje me çështjen nr. ***** Regjistri Themeltar. Aktualisht, gjyqtarja relatore po gjykon çështje të regjistruara në peiudhën janar – shkurt 2018. Çdo informacion tjetër në lidhje me ҫështjen si dhe gjurmimin e ecurisë së mëtejshme të saj mund ta gjeni edhe në faqen zyrtare të Gjykatës Administrative të Apelit (https://gjykata.gov.al/gjykata-administrative-e-apelit/gjykata-administrative-e-apelit/c%C3%ABshtjet-gjyq%C3%ABsore/c%C3%ABshtjet-administrative/), duke përdorur kodet e mëposhtme:
Nr. i Çështjes: *****.
Kodi i anonimizimit:  *****.	         
Sa i takon pikës 2. të kerkesave tuaja, ju ftojmë të paraqiteni pranë sportelit të Gjykatës Administrative të Apelit, gjatë orarit të shërbimit (E hënë – E premte, ora 08:00 – 16:00), për kryerjen e pagesës se tarifës së përcaktuar në ligj dhe pajisjen me vërtetimin e kërkuar.	 
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	20.05.2025
	Kërkesë për informacion.

	22.05.2025
	Unë *****, kam ushtruan ankim në Gjykatën Administrative të Apelit Tiranë, kundër vendimit me nr ***** datë *****,  të Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë *****. Në këtë proces gjyqësor jam me cilësinë e palës paditëse; palë e paditur është *****, me objekt padie *****.
Kam kërkuar në rubrikën  “Informacion mbi shortin” dhe nuk më del asnjë e dhënë. Në referim sa më sipër, kërkoj të dhëna/informacion, sipas rubrikës që duhet të gjenerojë “Informacion për shortin”. Bashkëngjitur, ju dërgoj në format PDF, kërkesën për informim.


Në përgjigje suajës në cilësinë e palës ndërgjyqëse, protokolluar pranë nesh me nr. ***** prot., datë ***** (Nr. ***** datë ***** i Regjistrit të Kërkesë Përgjigjeve), me lëndë “Kërkesë për informacion”, ju bëjmë me dije se:
Nga verifikimet e kryera në Sistemin e Menaxhimit të Çështjeve Gjyqësore (ICMIS) rezulton të jetë regjistruar pranë Gjykatës Administrative të Apelit ҫështja administrative nr. ***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi, me palë: 
PADITËS: *****.	
E PADITUR: *****.
OBJEKTI: *****.
Për shkak të caktimit me skemë delegimi të dy gjyqtarëve në Gjykatën Administrative të Apelit, të gjitha çështjet e regjistruara gjatë periudhës janar 2018 – tetor 2024 e të pavëna në lëvizje i janë nënshtruar rishortimit elektronik. Me rishortim elektronik të datës ***** çështja në fjalë i ka kaluar për shqyrtim gjyqtares relatore *****.
Trupi gjykues përbëhet nga gjyqtarët: ***** (Relatore), ***** (Anëtare), ***** (Anëtare). Nuk rezulton një datë planifikimi në lidhje me çështjen nr. ***** Regjistri Themeltar. Aktualisht, gjyqtarja relatore po gjykon çështje të regjistruara përgjatë vitit 2018. Çdo informacion tjetër në lidhje me ҫështjen si dhe gjurmimin e ecurisë së mëtejshme të saj mund ta gjeni edhe në faqen zyrtare të Gjykatës Administrative të Apelit (https://gjykata.gov.al/gjykata-administrative-e-apelit/gjykata-administrative-e-apelit/c%C3%ABshtjet-gjyq%C3%ABsore/c%C3%ABshtjet-administrative/), duke përdorur kodet e mëposhtme:
Nr. i Çështjes:  *****. 
Kodi i anonimizimit:  *****.	         
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	23.05.2025
	Kërkesë për informacion/dokumentacion.

	26.05.2025
	Referuar shkresës nr. ***** prot., datë ***** të Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë *****, jam informuar se për vendimin nr. ***** datë ***** është bërë ankim në Gjykatën Administrative të Apelit. Palët e çështjes në fjalë janë si më poshtë:
Paditës: *****.
I paditur: *****.
Preson i tretë: *****.
Objekti: *****.
Unë, *****, me numër identifikimi *****, mbështetur në ligjin nr. 8503, datë 30.06.1999 “Për të Drejtën e Informimit për Dokumentet Zyrtare” kërkoj të marr informacion mbi procesin e ankimimit.


Në përgjigje suajës në cilësinë e palës ndërgjyqëse, protokolluar pranë nesh me nr. ***** prot., datë ***** (Nr. ***** datë ***** i Regjistrit të Kërkesë Përgjigjeve), me lëndë “Kërkesë për informacion/dokumentacion”, ju bëjmë me dije se:
Nga verifikimet e kryera në Sistemin e Menaxhimit të Çështjeve Gjyqësore (ICMIS) rezulton të jetë regjistruar pranë Gjykatës Administrative të Apelit ҫështja administrative nr. ***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi, me palë: 
PADITËSE: *****.	
E PADITUR: *****.	
OBJEKTI:  *****.
Për shkak të caktimit me skemë delegimi të dy gjyqtarëve në Gjykatën Administrative të Apelit, të gjitha çështjet e regjistruara gjatë periudhës janar 2018 – tetor 2024 e të pavëna në lëvizje i janë nënshtruar rishortimit elektronik. Me rishortim elektronik të datës ***** çështja në fjalë i ka kaluar për shqyrtim gjyqtarit relator *****.
Trupi gjykues përbëhet nga gjyqtarët: ***** (Relator), ***** (Anëtar), ***** (Anëtar). Nuk rezulton një datë planifikimi në lidhje me çështjen nr. ***** Regjistri Themeltar. Aktualisht, gjyqtari relator po gjykon çështje të regjistruara në shkurt të vitit 2018. Çdo informacion tjetër në lidhje me ҫështjen si dhe gjurmimin e ecurisë së mëtejshme të saj mund ta gjeni edhe në faqen zyrtare të Gjykatës Administrative të Apelit (https://gjykata.gov.al/gjykata-administrative-e-apelit/gjykata-administrative-e-apelit/c%C3%ABshtjet-gjyq%C3%ABsore/c%C3%ABshtjet-administrative/), duke përdorur kodet e mëposhtme:
Nr. i Çështjes:   *****.
Kodi i anonimizimit:  *****.	         
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	27.05.2025
	Kërkesë për informacion në lidhje me numrin e çështjeve të prapambetura.

	28.05.2025
	Në kuadrin e një studimi të ndërmarrë për përmbushjen nga ana e Shqipërisë të detyrimeve që lidhen me Kapitullin 23 të negociatave për anëtarësimin në BE, ju drejtohem me këtë kërkesë për informacion në lidhje me numrin e çështjeve të prapambetura, që ndodhen aktualisht për gjykim  në gjykatën tuaj. Ju lutemi që përgjigjja të dërgohet elektronikisht, në adresën *****.


Në përgjigje suajës, protokolluar pranë nesh me nr. ***** prot., datë ***** (Nr. ***** datë ***** i Regjistrit të Kërkesë Përgjigjeve), me lëndë “Kërkesë për informacion në lidhje me numrin e çështjeve të prapambetura”, ju bëjmë me dije se, bazuar në evidencat e nxjerra deri më datë 30.04.2025, në Gjykatën Administrative të Apelit rezultojnë në pritje për gjykim gjithsej 24 293 (njëzet e katër mijë e dyqind e nëntëdhjetë e tre) çështje administrative.
Specifikisht, janë gjithsej 23 862 (njëzet e tre mijë e tetëqind e gjashtëdhjetë e dy) çështje administrative të mbartura nga vitet pararendëse dhe 1 377 (një mijë e treqind e shtatëdhjetë e shtatë) çështje administrative të regjistruara përgjatë vitit 2025, në periudhën 01.01.2025– 30.04.2025. Numri i çështjeve administrative të gjykuara gjatë periudhës 01.01.2025 – 30.04.2025 është gjithsej 946 (nëntëqind e dyzet e gjashtë) të tilla.
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	28.05.2025
	Kërkesë informacioni *****.

	29.05.2025
	Për efekte administrative dhe gjyqësore kërkoj një informacion nëse është depozituar ankimi ndaj vendimit nr. *****, datë ***** të Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë me Juridiksion të Përgjithshëm, me objekt *****. Informacion se cilit gjyqtar i ka rënë me short si dhe nëse ka ndonjë vendimarrje. Përgjigja zyrtare të dërgohet në formë elektronike në adresën *****.


Në përgjigje suajës në cilësinë e përfaqësueses ligjore të palëve paditëse ***** e ***** protokolluar pranë nesh me nr. ***** prot., datë ***** (Nr. ***** datë ***** i Regjistrit të Kërkesë Përgjigjeve), me lëndë “Kërkesë për informacion”, ju bëjmë me dije se:
[bookmark: _Hlk146527414]Nga verifikimet e kryera rezulton të jetë ushtruar ankim ndaj vendimit nr.***** datë ***** të Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë ***** e, konkretisht, pranë Gjykatës Administrative të Apelit është regjistruar ҫështja administrative nr. ***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi, me palë: 
PADITËSA: *****.
TË PADITUR: *****.
OBJEKTI: *****.
Me shortim elektronik të datës ***** çështja në fjalë i ka kaluar për shqyrtim gjyqtares relatore *****.
Trupi gjykues përbëhet nga gjyqtarët: ***** (Relatore), ***** (Anëtare), ***** (Anëtare). Nuk rezulton një datë planifikimi në lidhje me çështjen nr. ***** Regjistri Themeltar. 
Aktualisht, gjyqtarja relatore po gjykon çështje të regjistruara përgjatë vitit 2018. Çdo informacion tjetër në lidhje me ҫështjen si dhe gjurmimin e ecurisë së mëtejshme të saj mund ta gjeni edhe në faqen zyrtare të Gjykatës Administrative të Apelit (https://gjykata.gov.al/gjykata-administrative-e-apelit/gjykata-administrative-e-apelit/c%C3%ABshtjet-gjyq%C3%ABsore/c%C3%ABshtjet-administrative/), duke përdorur kodet e mëposhtme:
Nr. i Çështjes: *****.  
Kodi i anonimizimit:  *****.	    
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	09.06.2025
	Kërkesë për informacion për çështje gjyqësore.


	11.06.2025
	Pranë Gjykatës Administrative të Apelit është regjistruar çështja nr. ***** me palë paditëse *****, palë të paditur ***** dhe me objekt *****. Unë nuk kam marrë asnjë njoftim nga gjykata për zhvillimin e seancës gjyqësore, për marrjen e vendimit nga gjykata për pranimin/mospranimin e padisë apo pushimin e saj. Bazuar në ligjin nr. 119/2014 “Për të Drejtën e Informimit”, i ndryshuar, duke qenë se ka kaluar gati 7 vite nga regjistrimi i saj, kërkoj të di në çfarë faze ndodhet shqyrtimi i çështjes.


Në përgjigje suajës në cilësinë e palës ndërgjyqëse, protokolluar pranë nesh me nr. ***** prot., datë ***** (Nr. ***** datë ***** i Regjistrit të Kërkesë Përgjigjeve), me lëndë “Kërkesë për informacion për çështje gjyqësore”, ju bëjmë me dije se:
Nga verifikimet e kryera në Sistemin e Menaxhimit të Çështjeve Gjyqësore (ICMIS) rezulton të jetë regjistruar pranë Gjykatës Administrative të Apelit ҫështja administrative nr. ***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi, me palë: 
PADITËS: *****.
E PADITUR: *****.
OBJEKTI:  *****.
Për shkak të caktimit me skemë delegimi të dy gjyqtarëve në Gjykatën Administrative të Apelit, të gjitha çështjet e regjistruara gjatë periudhës janar 2018 – tetor 2024 e të pavëna në lëvizje i janë nënshtruar rishortimit elektronik. Me rishortim elektronik të datës ***** çështja në fjalë i ka kaluar për shqyrtim gjyqtarit relator *****.
Trupi gjykues përbëhet nga gjyqtarët: ***** (Relator), ***** (Anëtar), ***** (Anëtar). Nuk rezulton ende një datë planifikimi në lidhje me çështjen nr. ***** Regjistri Themeltar. Aktualisht, gjyqtari relator po gjykon çështje të regjistruara në shkurt të vitit 2018. Çdo informacion tjetër në lidhje me ҫështjen si dhe gjurmimin e ecurisë së mëtejshme të saj mund ta gjeni edhe në faqen zyrtare të Gjykatës Administrative të Apelit (https://gjykata.gov.al/gjykata-administrative-e-apelit/gjykata-administrative-e-apelit/c%C3%ABshtjet-gjyq%C3%ABsore/c%C3%ABshtjet-administrative/), duke përdorur kodet e mëposhtme:
Nr. i Çështjes: *****.
Kodi i anonimizimit:  *****.		
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	11.06.2025
	Përcjellje për kompetencë.

	17.06.2025
	Pranë Këshillit të Lartë Gjyqësor është përcjellë kërkesa për informacion e znj. *****, regjistruar me numër rendor ***** në regjistrin përkatës të kërkesave dhe përgjigjeve, si dhe me aktin nr. ***** prot., datë ***** si dhe me aktin nr. ***** prot., datë *****, në të cilën ka parashtruar kërkesë për informacion lidhur me pyetjet e mëposhtme:
-Sa është numri i çështjeve nën gjykim për të moshuarit që ju janë humbur vitet e punës dhe që kanë hapur padi për pensionet?
-Sa vendime u dhanë për 2024 për padi pensioni?
-Statistika në lidhje me paditë për kompensim burgimi të padrejtë? Sa janë aktualisht dhe sa kanë qenë vitin e kaluar?
Për sa më sipër, në kushtet kur informacioni i kërkuar nuk administrohet nga Këshilli i Lartë Gjyqësor, por nga vetë gjykatat, bazuar në nenin 12, pika 2, të ligjit nr. 119/2014 “Për të Drejtën e Informimit”, të ndyshuar, ju përcjellim për trajtim kërkesën për informacion të znj.*****. Duke ju falenderuar për bashkëpunimin, bashkëlidhur gjeni një kopje të shkresës nr. ***** prot., datë ***** si dhe nr.***** prot., datë *****.


Në përgjigje të Shkresës Nr.***** Prot Dt.***** (protokolluar me Nr.***** Prot. Dt.*****), ju bëjmë me dije se: 

-Në Gjykatën Administrative të Apelit, deri më datë 13.06.2025, rezultojnë në pritje të gjykimit, 1152 çështje administrative, ngritur nga persona që kanë mbushur moshën për pension (të parakohshëm, pleqërie etj), kundër Drejtorive Rajonale të Sigurimeve Shoqërore;
-Trupat gjyqësore të Gjykatës Administrative të Apelit, gjatë periudhës 01.01.2024-31.12.2024, rezulton të kenë disponuar 177 vendime, me këto palë ndërgjyqëse;
-Në Gjykatën Administrative të Apelit, deri më datë 13.06.2025, rezultojnë në pritje të gjykimit, 561 çështje administrative, me objekt “Kompensim për burgim të padrejtë”. 
-Trupat gjyqësore të Gjykatës Administrative të Apelit, gjatë periudhës 01.01.2024-31.12.2024, rezulton të kenë disponuar 61 vendime, me këtë objekt padie.
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	13.06.2025
	Kërkesë për informacion.
	19.06.2025
	Për efekte administrative dhe gjyqësore kërkoj një informacion se cilit gjyqtar i ka rënë shorti për ankimet ndaj vendimit nr.*****, dt. ***** dhe vendimit nr.*****, dt. *****.


Në përgjigje suajës në cilësinë e përfaqësueses ligjore të palëve paditëse ***** e *****, protokolluar pranë nesh me nr. ***** prot., datë ***** (Nr. ***** datë ***** i Regjistrit të Kërkesë Përgjigjeve), me lëndë “Kërkesë për informacion”, ju bëjmë me dije se:

1.Nga verifikimet e kryera rezulton të jetë ushtruar ankim ndaj vendimit nr.***** datë ***** të Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë ***** e, konkretisht, pranë Gjykatës Administrative të Apelit është regjistruar ҫështja administrative nr.***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi, me palë: 
PADITËSA: *****; *****
TË PADITUR: *****; *****; *****; *****.
OBJEKTI: *****.
Me shortim elektronik të datës ***** çështja në fjalë i ka kaluar për shqyrtim gjyqtares relatore *****. Trupi gjykues përbëhet nga gjyqtarët: ***** (Relatore), ***** (Anëtare), ***** (Anëtare). Nuk rezulton një datë planifikimi në lidhje me çështjen nr. ***** Regjistri Themeltar. 
Nr. i Çështjes:  *****.
Kodi i anonimizimit:  *****.
2. Nga verifikimet e kryera rezulton të jetë ushtruar ankim ndaj vendimit nr.***** datë ***** të Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë ***** e, konkretisht, pranë Gjykatës Administrative të Apelit është regjistruar ҫështja administrative nr. .***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi, me palë: 
PADITËSA: *****; *****
TË PADITUR: *****; *****; *****; *****.
OBJEKTI: *****.
Me shortim elektronik të datës ***** çështja në fjalë i ka kaluar për shqyrtim gjyqtares relatore *****. Trupi gjykues përbëhet nga gjyqtarët: ***** (Relatore), ***** (Anëtare), ***** (Anëtare). Nuk rezulton një datë planifikimi në lidhje me çështjen nr. ***** Regjistri Themeltar. 
Nr. i Çështjes:  *****.
Kodi i anonimizimit:  *****.
Çdo informacion tjetër në lidhje me ҫështjet si dhe gjurmimin e ecurisë së mëtejshme të tyre mund ta gjeni edhe në faqen zyrtare të Gjykatës Administrative të Apelit (https://gjykata.gov.al/gjykata-administrative-e-apelit/gjykata-administrative-e-apelit/c%C3%ABshtjet-gjyq%C3%ABsore/c%C3%ABshtjet-administrative/), duke përdorur kodet e mësipërme.
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	16.06.2025
	Kërkesë për informacion dhe vënie në dispozicion të dokumentacionit. 

	27.06.2025
	Në kuadër të transparencës publike, duke u bazuar tek ligji nr. 119/2014 “Për të Drejtën e Informimit”, i ndryshuar, emisioni “*****” kërkojmë:
Dosjen për rastin e ***** ku kjo e fundit ka paditur  ****** pranë *****.
SHËNIM: DOSJA NUK SHFAQET NË SISTEMIN ELEKTRONIK TË GJYKATËS. Kjo kërkesë bazohet në ligjin e sipërpërmendur, i cili shprehet: “Kërkuesit i vihet në dispozicion një kopje e plotë e dokumentit zyrtar, për të cilin kërkon të informohet.” Duke u bazuar në ligjin nr 119/2014 “Për të Drejtën e Informimit”, i ndryshuar, këto informacione vihen në dispozicion të publikut pa kërkesë specifike dhe të arsyetuar”. Për çdo komunikim tjetër me qëllim orientimin dhe sqarimin e paqartësive, mund të më kontaktoni edhe në kontaktet e mëposhtme.


Në përgjigje të kërkesës tuaj për informacion dhe vënie në dispozicion të dokumentacionit: Dosjen për rastin e ***** ku kjo e fundit ka paditur ***** pranë *****[footnoteRef:8], ju bëjmë me dije se: [8:  Protokolluar me Nr.***** Prot. Dt.*****/Nr.***** Dt.***** i Regjistrit të Kërkesë Përgjigjeve] 

Në Gjykatën Administrative të Apelit, sipas të dhënave të Sistemit të Menaxhimit të Çështjeve Gjyqësore (ICMIS), rezultojnë: 
-Të regjistruara me këto palë ndërgjyqëse dhe ende në pritje për gjykim:
Çështja administrative Nr.***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi;
Çështja administrative Nr.***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi;
Çështja administrative Nr.***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi;
Çështja administrative Nr.***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi.
-Të përfunduara së shqyrtuari me këto palë ndërgjyqëse:
Çështja administrative Nr.***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi;
Çështja administrative Nr.***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi;
Çështja administrative Nr.***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi;
Çështja administrative Nr.***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi;
Çështja administrative Nr.***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi.
Bashkëlidhur ju vëmë në dispozicion dokumentin e regjistrimit për secilën prej tyre, me qëllim që, nëpërmjet tij të identifikoni çështjen administrative për të cilën keni interes të pajiseni me informacion dhe/ose dokumentacion. 
Së fundi, meqë në kërkesën tuaj evidentoni faktin se: “Dosja nuk shfaqet në sistemin elektronik të gjykatës”, ju bëjmë me dije se, në faqen zyrtare të Gjykatës Administrative të Apelit, shfaqet informacion publik në formë të anonimizuar vetëm mbi: të dhënat e çështjes, statusin, objektin e padisë, bazën ligjore, planifikimin, seancat gjyqësore, vendimin përfundimtar. 
Në asnjë rast nuk publikohet dosja gjyqësore.
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	16.06.2025
	Kërkesë për informacion dhe vënie në dispozicion të dokumentacionit.

	24.06.2025
	Në kuadër të transparencës publike, duke u bazuar tek ligji nr. 119/2014 “Për të Drejtën e Informimit”, i ndryshuar, emisioni “*****” kërkojmë:
-Vendimin e plotë nr. *****, datë ***** që lidhet me kompaninë “*****”.
Kjo kërkesë bazohet në ligjin e sipërpërmendur, i cili shprehet: “Kërkuesit i vihet në dispozicion një kopje e plotë e dokumentit zyrtar, për të cilin kërkon të informohet.” Duke u bazuar në ligjin nr 119/2014 “Për të Drejtën e Informimit”, i ndryshuar, këto informacione vihen në dispozicion të publikut pa kërkesë specifike dhe të arsyetuar”. Për çdo komunikim tjetër me qëllim orientimin dhe sqarimin e paqartësive, mund të më kontaktoni edhe në kontaktet e mëposhtme.


Në përgjigje suajës, protokolluar pranë nesh me nr. ***** prot., datë ***** (Nr. ***** datë ***** i Regjistrit të Kërkesë Përgjigjeve), me lëndë “Kërkesë për informacion dhe vënie në dispozicion të dokumentacionit”, bashkëlidhur po ju përcjellim:
-Vendim nr. ***** Dt.***** të Gjykatës Administrative të Apelit, në formë të anonimizuar , që i përket çështjes administrative nr. ***** Regjistri Themeltar, datë ***** Regjistrimi.		
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